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КРАЕН ТЕХНИЧЕСКИ ОТЧЕТ 
 „Програма за детско и младежко развитие, 
основаващо се на подход, при който се отчитат и надграждат силните страни на детето”

· Техническият отчет и приложенията към него трябва да бъдат изготвени съгласно Указанието за отчитане, приложение към договора за финансиране. 
· Техническият отчет се придружава от приложение Количествена информация – формат Excel, който съдържа данни за индикаторите по проекта.
· Техническият отчет и всички приложения към него, както и финансовият отчет, трябва да бъдат изпратени в електронен вид, в съответната форма, в която са изготвени /за технически отчет – формат Word, за финансов отчет и количествена информация – формат Excel/,  до електронната пощенска кутия на Координатора на програмата: sbondikova@wcif-bg.org , с копие до и-мейла на Мениджър финансирания: asenova@wcif-bg.org .
1. Описание

1.1. Наименование на Финансираната организация:  
1.2. Име и длъжност на лицето за контакти по отчета:

1.3. Наименование на проекта:  
1.4. Номер на договора:     
1.5. Начална дата и крайна дата на проекта: 
1.6. Начална дата и крайна дата на отчетния период:

2. Оценка на изпълнението на дейностите по проекта за отчетния период
Забележка: за отчетен период при попълване на информацията в т.2 се приема периода след трети междинен отчет до края на срока на договора.

2.1. Описание на дейностите и постигнатите конкретни резултати от тях 
(Опишете дейностите в хронологичен ред, както са описани в Приложение 1 на договора за финансиране, като посочите за всяка дейност от приложението:
- подробно описание на дейността;

- времеви период на изпълнение;

- място на изпълнение;

- участници (и техния брой, в случай че е възможно),  доброволци, участвали в проекта/ако такива има - доброволците не са участниците от целевата група/;

- методи и ресурси, с които е реализирана  дейността;

- резултати от извършената дейност, с посочени измерими индикатори;

-  бенефициентите, които се ползват от постигнатите  резултати.
2.2. Опишете преките и непреки участници в проекта, в т.ч.:

· Деца и младежи;

· Родители;
· Роднини;
· Учители;
· Представители на местната власт и/или местните институции;

· Доброволци.

Включете данни за брой, възраст, пол, етническа, религиозна принадлежност, семейно положение, образователен ценз, местоживеене, доход, принадлежност към уязвими групи. Ако сте попълнили коректно приложението Количествена информация с тези данни, тук можете да опишете съдържателно вида на участието.
2.3. Избройте печатните, аудио, аудио-визуални и др. рекламни материали, създадени в рамките на проекта, вкл.данни за тиража, местата и начина на разпространение. 

2.4. Посочете как сте осигурили публичност на проектните дейности. Избройте линкове към направени публикации, или изгответе пресклипинг на публикациите в отделен файл.

2.5. Правени ли са промени в дейностите в хода на проекта. Ако „да” – какви и защо?

Забележка: При попълване на информацията от т.3 до т.12 имайте предвид целия период за изпълнение на проекта.

3. Детско и/или младежко включване в изпълнение на дейностите по проекта

Опишете как е реализирано детското и/или младежко включване в изпълнение на дейностите по проекта. Избройте и разкажете накратко за формите и инструментите на включване, които сте използвали по време на изпълнение на проекта.

4. Описание на подхода, основан на силните страни на децата и младежите
Опишете как е реализиран подхода, основан на силните страни на децата и младежите. Разкажете каква конкретна роля са изпълнявали децата или младежите във вашия проект, какви форми на включване сте използвали и имате ли наблюдение от ефекта на това включване.
5. Описание на подхода на опазване и защита на правата на децата при реализацията на дейностите.
Опишете как е реализиран подхода на опазване и защита на правата на децата при реализацията на дейностите. Разкажете как сте осигурили пространство, в което децата или младежите - целева група на проекта, са имали възможност да артикулират своите нужди, да изразяват свободно мнението си и как това мнение е било взето под внимание при реализацията на проекта. Успяхте ли с проектните дейности да достигнете до конкретни институции, които отговарят за защита правата на детето, и ако да – опишете как това се случи.
6. Мониторинт и оценка на изпълнение на проекта

Разкажете по какъв начин по време на изпълнение на проекта реализирахте плана за мониторинта и оценка на изпълнението. Как и чрез какви инструменти оценихте постигнатите цели, резултати и ефекти от дейността?

7. Изпълнение целите на проекта

Опишете до каква степен са постигнати заложените цели в цялостното изпълнение на проекта. Опишете резултата от изпълнението на дейностите, като се съобразите с планираните цели, описани в т.2 и 3 от Приложение 1 от договора за финансиране.

8. Ефекти от проектните дейности 

Опишете постигнатите ефекти и ползвателите на крайните продукти от проектните дейности.

9. Рискове, на които е било подложено изпълнението на проекта

Посочете рисковете, на които е било подложено изпълнението на проекта, ако такива има. Разкажете как сте ги преодоляли по време на изпълнението, или как са повлияли на изпълнението на проекта, в случай, че не сте успяли да ги преодолеете.
10. Поуки от изпълнението на проекта

Посочете поуките, които е извлякла вашата организация и нейните партньори (ако има такива) от проекта по време на изпълнението на дейностите в него.

11. Устойчивост на проектните дейности
Опишете ще продължат ли и по какъв начин проектните дейности след приключване на проекта. 
12. Искате ли да споделите нещо с екипа на ФРГИ?

Споделете ваше мнение, свързано с изпълнение на проекта, предложения, препоръки.


Име и телефон на лицето за контакти по проекта:  
Място на изпълнение:   
Дата, на която трябва да бъде представен отчета:       
Дата, на която е изпратен отчета: 
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